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ATA DA 29ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 7ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE SOORETAMA REALIZADA EM 16/09/2024. 

Ao décimo sexto (16°) dia do mês de setembro (09) do ano de dois mil e vinte e quatro (2024), às 

dezoito horas (18hrs), reuniu-se esta Edilidade sob a Presidência do Vereador João Paulo da Silva, 

tendo como Secretários os Vereadores Tarcísio Bobbio e Igor Costa. De início, foi realizada a 

chamada pelo Primeiro-Secretário, a presença dos seguintes Vereadores: Paulo Sérgio de Rezende, 

Aldemir dos Santos Frederico, João Paulo da Silva, Willington Costa, Klysmamm Marcelino, 

Tarcísio Bobbio, Igor Costa, Joceandro Machado e Oscar dos Santos. Havendo quórum 

regimental, o Sr. Presidente declarou aberta a 29ª Sessão Ordinária. Após, solicitou ao Primeiro- 

Secretário a leitura de um trecho bíblico. Sequencialmente, o Presidente solicitou a leitura da ATA da 

28° Sessão Ordinária ocorrida no segundo dia do mês de setembro de dois mil e vinte e quatro sendo 

requerida como lida, votada e APROVADA POR UNANIMIDADE. O 1° Secretário realizou, 

conseguinte, a leitura do PEQUENO EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI Nº 84/2024 – Autoria do 

Vereador Tarcísio Bobbio- “DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DA ESTAÇÃO DE EMBARQUE E 

DESEMBARQUE LOCALIZADA NA AV. ÂNGELO SUZANO, PRÓXIMO A CÂMARA MUNICIPAL DE 

SOORETAMA/ES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” COM URGÊNCIA; VETO AO PROJETO DE LEI 

Nº 81/2024 – Autoria do Vereador João Paulo da Silva - “DISPÕE SOBRE ALTERAÇÃO DA 

ESTRUTURA ADMINISTRATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SOORETAMA, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.” COM URGÊNCIA. Neste momento o Sr. Presidente convidou os vereadores que 

quisessem fazer o uso da tribuna pelo prazo de 15 minutos. Vereador Tarcísio Bobbio: Discorreu a 

respeito do projeto de lei n° 84/2024 de sua autoria, acolhendo os familiares do Sr. Milton dos Santos  

presentes no auditório do plenário naquela ocasião, prestou homenagem ao cidadão admirável e  

notável que dará nome à Estação de Embarque e Desembarque que ficará localizada na Av. Ângelo 

Suzano, próximo a Câmara Municipal. Também usou a tribuna para pedir aos nobres colegas que o 

apoiassem para que o PL85/2024 fosse aprovado. GRANDE EXPEDIENTE – ORDEM DO DIA: 

Colocado em discussão o PROJETO DE LEI Nº. 82/2024 – Autoria do Executivo Municipal -“ALTERA 

AS DISPOSIÇÕES DA LEI MUNICIPAL Nº 1.411/2024, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Encerrada 

a discussão e a votação sem haver opiniões contrárias, o Projeto de Lei N°82/2024 foi APROVADO 

POR UNANIMIDADE. Colocado em discussão o PROJETO DE LEI Nº 83/2024 – Autoria do Vereador 

Tarcísio Bobbio – “INSTITUI NAS ESCOLAS MUNICIPAIS O PROGRAMA “VIVER BEM” VOLTADO  

PARA A SAÚDE MENTAL DE ALUNOS, PROFESSORES E SERVIDORES, COM AÇÕES 

CONTINUADAS DE PROMOÇÃO E PREVENÇÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Encerrada a 

discussão e a votação sem haver opiniões contrárias, o Projeto de Lei N°83/2024 foi APROVADO 

POR UNANIMIDADE. Colocado em discussão a URGÊNCIA a votação sobre o PROJETO DE LEI Nº 

84/2024 – Autoria do Vereador Tarcísio Bobbio – “DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DA 

ESTAÇÃO DE EMBARQUE E DESEMBARQUE LOCALIZADA NA AV. ÂNGELO SUZANO, PRÓXIMO 

A CÂMARA MUNICIPAL DE SOORETAMA/ES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Encerrada a 

discussão e a votação sem haver opiniões contrárias, a URGÊNCIA ao Projeto de Lei N°84/2024 foi 

APROVADA POR UNANIMIDADE. Colocado em discussão o PROJETO DE LEI Nº 84/2024 – Autoria 

do Vereador Tarcísio Bobbio – “DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DA ESTAÇÃO DE EMBARQUE 

E DESEMBARQUE LOCALIZADA NA AV. ÂNGELO SUZANO, PRÓXIMO A CÂMARA MUNICIPAL DE 

SOORETAMA/ES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Encerrada a discussão e a votação sem haver 
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opiniões contrárias, o Projeto de Lei N°84/2024 foi APROVADO POR UNANIMIDADE. Colocado em 

discussão a URGÊNCIA a votação sobre o VETO AO PROJETO DE LEI Nº 81/2024 – Autoria do 

Vereador João Paulo da Silva - “DISPÕE SOBRE ALTERAÇÃO DA ESTRUTURA ADMINISTRATIVA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE SOORETAMA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Encerrada a discussão 

e a votação sem haver opiniões contrárias, a URGÊNCIA a votação sobre o VETO AO PROJETO DE 

LEI Nº 81/2024 foi APROVADA POR UNANIMIDADE. Colocado em discussão o VETO AO PROJETO 

DE LEI Nº 81/2024 – Autoria do Vereador João Paulo da Silva - “DISPÕE SOBRE ALTERAÇÃO DA 

ESTRUTURA ADMINISTRATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SOORETAMA, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.” Encerrada a discussão e a votação DE MANEIRA NOMINAL, sem haver opiniões 

contrárias, o VETO AO PROJETO DE LEI Nº 81/2024 FOI REJEITADO POR UNANIMIDADE. Neste 

momento houve o convite aos vereadores que quisessem fazer uso da palavra, pelo prazo de 5minutos. 

Vereador João Paulo: É com imensa alegria que me coloco aqui diante de vocês, como vereador e,  

acima de tudo, como um cidadão apaixonado por Sooretama. Hoje, quero compartilhar um pouco da 

minha gratidão e da satisfação em fazer parte desta gestão, que tem se empenhado incansavelmente 

pelo bem-estar de nossa cidade. Cada projeto que discutimos, cada ação que implementamos, é feita 

com o coração voltado para o futuro de Sooretama. Sabemos que os desafios são grandes, mas  

também sabemos que a nossa união e determinação são ainda maiores. Juntos, estamos 

transformando ideias em realidade e promovendo melhorias que impactam diretamente a vida dos 

nossos cidadãos. É emocionante ver o progresso que estamos alcançando. Desde a melhoria na 

infraestrutura até as ações voltadas à educação e saúde, nosso compromisso é com o desenvolvimento 

sustentável e com a qualidade de vida de todos os sooretamenses. Cada passo dado é um passo em 

direção a um futuro melhor. Quero agradecer a todos os meus colegas de gestão, que têm trabalhado 

arduamente e, especialmente, a cada um de vocês, cidadãos de Sooretama, que confiam em nosso 

trabalho e nos motivam a fazer sempre mais. A participação de todos é fundamental; suas ideias e 

críticas nos ajudam a aprimorar nossas ações e a atender, de fato, as necessidades da população.  

Vamos continuar juntos, lutando pelo que é certo e pelo que é melhor para nossa querida cidade. 

Acredito que, com amor, dedicação e colaboração, conseguiremos fazer de Sooretama um lugar ainda 

mais especial para se viver. Não havendo mais vereadores para o uso da palavra e mais nada a se 

tratar, o Sr. Presidente agradeceu a todos os presentes e encerrou a Sessão. 
 
 

 


